

**FLORIDA SUPREME COURT**  
**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE: August 16, 2004**

**CASE OF: ADVISORY OPINION TO THE ATTORNEY GENERAL RE:  
PUBLIC PROTECTION FROM REPEATED MEDICAL  
MALPRACTICE**

**DOCKET NO. SC04-1053**

**OPINION FILED: JULY 15, 2004**

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE  
OPINION:**

**Due to a clerical error, a justice's vote was listed incorrectly on the  
Court's Order. The Order has been corrected as follows:**

**On page 3, line 3, the vote of Justice Bell has been  
corrected to read: "BELL, J., concurs in result only."**

**SIGNED: JUDY NEEL, OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow by mail.**